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  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 
20.12.2000     
  

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 26. 

  

ATTI CONSILIARI VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 20 DICEMBRE 2000, N. 26 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri Segretari supplenti Pietro D’Angelo e Remigio Ceroni 

Indi Consiglieri Segretari Enriee Cesaroni e Pietro D’Angelo ( £.£. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 16,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione del punto all’ordine del 

giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 25, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: ‘“ Modificazioni ed integrazioni alla lr. 24 dicembre 1998, n. 45 sul 

riordino del trasporto pubblico locale nelle Marche ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Franceschetti ed al relatore di minoranza consigliere 

Castelli. 

Assumono le funzioni provvisorie di Consiglieri segretari i consiglieri Pietro D'Angelo e 

Remigio Ceroni rispettivamente in sostituzione dei consiglieri Marco Amagliani ed 

Enrico Cesaroni, assenti. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione dell’unico articolo con i relativi 

emendamenti . 

ESAME E VOTAZIONE DELL’ARTICOLO E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 100 
Esame e votazione degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Franceschetti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente, quindi, passa all'approvazione dell’unico articolo € contestualmente 

dell’intera proposta di legge regionale n. 25, emendata, allegata al presente processo.      
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verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 29, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “ Autorizzazione all’esercizio provvisorio del bilancio per l’anno 

2001”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Franceschetti. 

Assumono le funzioni di Consiglieri Segretari il consigliere Enrico Cesaroni ed il 

consigliere Pietro D'Angelo in sostituzione del consigliere Marco Amagliani, assente. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

Articolo 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 

Articolo 2 ( dichiarazione d’urgenza ) 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

Conclusi l'esame e la votazione-degli articoli, il Presidente indice la votazione finale 

della proposta di legge regionale n. 29, allegata al presente processo verbale, dando 

prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Ciccioli e Giannotti. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente passa alla trattazione del. punto all’ordine del giorno che reca: 

e SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO DEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELE’'AGENZIA REGIONALE MARCHE LAVORO 

(ARMAL) 

(Lr. 9 novembre 1998, n. 38, articolo 14, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. Se 

Conclusa la votazione, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il seguente      
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risultato: 

VOTANTI N. 32 

SCHEDE BIANCHE N. 4 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 28 

Hanno ricevuto voti: ENZO CASADIDIO N.18 

ANGELO ANTOLINI N. 9 

LANFRANCO POSSANZINI N. 1 

Il Presidente proclama eletto componente effettivo del Collegio dei revisori dei conti 

dell’ Agenzia regionale Marche lavoro ( ARMAL ) il sig. Enzo Casadidio. 

e SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE DEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELL’ISTITUTO AUTONOMO CASE POPOLARI 

(IACP ) DI MACERATA 

(1.r. 7 giugno 1999, n. 18, articolo 1, lettera a ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il seguente 

risultato: 

VOTANTI N. 25 
SCHEDE BIANCHE N. 11 

SCHEDE NULLE N. — 
SCHEDE VALIDE N. 14 
Ha ricevuto voti: PAOLO MASSI N. 14 

Il Presidente proclama eletto componente del Consiglio di amministrazione dell’Istituto 

Autonomo Case Popolari ( IACP ) di Macerata il sig. Paolo Massi. 

e SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO DEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELL’ERSU DI CAMERINO 

(1.r. 2 settembre 1996, n. 38, articolo 13, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il seguente      
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VOTANTI N. 25 
SCHEDE BIANCHE N. 11 

SCHEDE NULLE N. — 
SCHEDE VALIDE N. 14 
Ha ricevuto voti: MANUELA COMPAGNUCCI N. 14 

Il Presidente proclama eletta componente effettivo del Collegio dei revisori dei conti 

dell’ERSU di Camerino la sig.a Manuela Compagnucci. 

e SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE SUPPLENTE DEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELL’ERSU DI MACERATA 

(1. r. 2 settembre 1996, n. 38, articolo 13, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il seguente 

risultato: 

VOTANTI N.24 

SCHEDE BIANCHE N. 7 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N.17 

Hanno ricevuto voti: CARLO MARIA — SQUADRONI N.14 

SERGIO PASSACANTANDO N. 3 

Il Presidente proclama eletto componente supplente del Collegio dei revisori dei conti 

dell’ERSU di Macerata il sig. Carlo Maria Squadroni. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 17,25. 

  

Il PRESIDENTE DI TURNO 
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